EVALUACION: 1" CURSO: 1° B.C.\T. FECHA: 29/10/10 EXAMEN: 1°

1) Simplifica todo lo posible racionalizando los denominadores ;

XA N VI
3v2 — 3 23 + 2 23 S s

S

2) Simplifica todo lo posible la siguiente operacion con fracciones algebraicas:

by x

X x X )
A A LT

3) Dado el polinomio p) =x" - x* - 14x* + 12x + 24. Comprueba que es

divisible por el polinomio gfx) =x*-12. Descompén el polinomio p(x) en factores.

< pPx) = (>é+f\)(f—w?,)(>é~(T’i)(x+‘fﬁ-)

4) Calcula tres nimeros sabiendo que su suma es 105, al dividir el mayor entre el menor
da 3 de cociente y 5 de resto, y que la media aritmética de los dos mayores es igual al
triple del menor. Resuélvelo por el método de Gauss.

<. (50, L0, A7)

5) Resuelve la siguiente ecuacién:
VI—5x - 2vx + 4 = 2 |
& 0

i S - Lo

AN

; et e le
. . . 13 . ‘3 -
6) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

2

N



EVALUACION: 1* CURSO: 1° B.C.T. FECHA: 13/12/10 EXAMEN: 2°

1) a) Si la estatura de Carlos aumentase en el triple de la diferencia de las estaturas de Antonio y Juan,
Carlos seria igual de alto que Juan. Hallar las estaturas de los tres sabiendo que entre todos miden 515 ¢cm ,
y que la estatura de Antonio es 9/8 de la de Carlos. Resuélvelo por el método de Gauss:

b) Calcula un nimero de dos cifras sabiendo que el producto de sus cifras es 12, y si invertimos las cifras
obtenemos un mimero 36 unidades menor.

2) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

(x—=2)% + (x—Z)< x
-2

x — 1

2x—1 x—1 >x—1
3 2 4

3) Calcula las diagonales del paralelogramo BCDE y el 4ngulo agudo que forman sabiendo que :
AC=8 cm, AB=6 c¢m, AD= 12 ¢cm y el dngulo BAC=60°,

4) a) Demuestra la signiente igualdad trigonométrica:

(tga + cotg a)
2 cosa '

senza = sec a

b) Resuelve la siguiente ecuacién trigonométrica: senx + sen 2x = tgx

5) Calcula dejando los resultados en forma bindmica:

@) 1+ (1—+3i)* + (14++31)°

s| 8 1+i
2 Jl—i L




EVALUACION: 1 CURSO: 1°B.C.T. FECHA: 31/1/11 EXAMEN: REC

1) Resuelve la siguiente ecuacion:

235 =3 - Vx—1 = 3 x=2

2) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

L0
N

3
< 3 ,
x — 3 2 _-_(_,zl\)(/\

N

-

(x+3)2 — x(x+1) > x

3) Sabiendo que cos §= % y que sen b = ? . Calcula haciendo operaciones
i) sen{a+b) y i) tg(2a)
2(2-12_ 4z |
o 6. . -
4) Resuelve la siguiente ecuacion frigonométrica:
2 X _ 1 _ I E3A]
cos® S + cosx = 0 )

5) Calcula la distancia PQ en el siguiente dibujo:

v

| r
N0%' A2
v
R, oo >B
6) Dados los nimeros complejos; z; = V3+ i 2, =2—2i z3= —i .

Calcula:
(z0)* . (z)* 3 g eA18) L
@) B (g s (29 + (18t
QG ?\

b) Yz, z, \m Ao 174 ?3 (k;m\\\u D

gﬁé
pidelo G




EVALUACION: 2° CURSO: 1°B.C.T. FECHA: 18/2/11 EXAMEN: 1°

I) Dados los vectores @ =(a,3) y ¥ =(2,b)

a) Hallaay b para que sean paralelos y |i| = 5
b) Halla a y b para que sean perpendiculares y |#] = 3

2) Dadas las rectas
x=2+2

+==1 y S:{y:__j__;{

T

0o =

4
3

Calcula el 4ngulo que forman, su interseccién y el drea del tridngulo formado por su
interseccién, y los cortes de cada recta con el eje de abscisas.

3) Los puntos A(-1,1} y B(1,3) determinan un cateto de un tridngulo rectangulo en A.
Halla el otro punto C para que el otro cateto mida 5 unidades.

4) Dada la recta r: 2x —y + 8 = 0. Halla la recta perpendicular a r que pasa por el punto
P(3,-2). Calcula el punto de interseccion de las dos rectas y lldmalo Q. Prueba que se
cumple que d(P,r) = d(P,Q).

5) Encuentra las coordenadas de los puntos de larecta r: x +2y -3 =0 que estdn a 2
unidades de distancia de larecta s: 4x -3y +9=0

PROBLEMA OPCIONAL

6) Demuestra que si dos rectas forman un dngulo de 45° y sus pendientes respectivas
son m; y my, entoncessecumpleque (1+m;).(1-my)=2.




EVALUACION: 2° CURSO: 1° B.C.T. FECHA: 14/3/11 EXAMEN: 2°

1) Lasrectas di:x—2y+4=0 y dy: 2x+y-7=20 son las diagonales de un rombo,
los puntos P; (-4,0) y P2(3,1) son dos vértices consecutivos del rombo. Calcula fos
otros dos vértices, los dngulos, el perimetro y el drea del rombo,

(4, 6) o oc 36 86° TIPS CRP
v 7] - - 2.
ﬂ\ { AT ) PoAus A4 /\ <. B0 AA

2) Dados los puntos A (2,1) , B(54) y larecta 1 y=-x-5.Encuentra los
puntos P de la recta r que cumplen que el 4rea del tridngulo APB es de 9 u™.

Gal A, -6Y T2 (-5 00

3) Dadas las rectas ?‘:fo2 = y—; y s:12x + 5y- 34 = 0. Calcula sus dos

bisectrices by y b, . Demuestra después que el éangulo agudo que forman las rectas r y
s es el doble del angulo que forma r con una de las dos bisectrices. Lé
A

\0/1‘. % < 1-*/1/1% 18 o oo . A/ » = ')b—aj,--

. A { °
o - TP S
4) Dada la circunferencia de ecuacion Cy: o+ y2 - 6x + 8y = 0, encuentra la ecuacién
de otra circunferencia que tenga de radio la quinta parte del radio de C; y que ademas

sea tangente interior a C; en el origen de coordenadas.

(-2 (o 9Y

5) Encuentra la ecuacion de una elipse sabiendo gue pasa por el punto P (4, V5 )y que
su eje horizontal es el doble del eje vertical. Calcula sus veltlces sus focos , su
excentricidad y la interseccion de la elipse con la circunferencia Xyt —2y-3=0.

.,-Z{—-i.,}— :-a\j-m» /L Nl:"nfﬁj((;o)((’u) CO@)(‘)”
36 4 FOrs 1 (3,00 (- =D

s . I 2,0
- - v O b ]
2, / gus ( ’

PROBLEMA OPCIONAL

6) Encuentra la ecuacion del lugar geométrico de los puntos del plano cuyo cociente de
distancias a los puntos Py (1,1) y P2 (-1,-1) vale 2. Explica de qué lugar geométrico se
trata y calcula sus elementos principales.

[S]




EVALUACION: 2* CURSO: 1°B.C.T. FECHA:25/3/11 EXAMEN: REC

1) Dado los vectores @ = (2,m) b= (n,1) y ¢=(mn)
i) Calcula m y n para que se cumpla que ~ (d. b ).¢ — (5 2)d = (1,-2)

ii) Calcula m y n para que se cumpla que b y ¢ sean paralelos y ademas |d] = 2 |&]

2) Un paralelogramo tiene un vértice en A(3,2) y dos de sus lados son las rectas
r:2x+3y=7 y s:x-3y=-4 Hallalas coordenadas de los otros vértices,
prueba que sus diagonales se cortan en ¢l punto medio y calcula su drea.

3) Dadalarecta 1 : { yx:mu?é B )5 3 ¥ lacircunferencia Xty -dx+10y-7=0,

i) Comprueba que la recta r es un diametro de la circunferencia

ii) Encuentra la ecuacién de otro didmetro que forme con la recta r un angulo de 45°

4) Encuentra la ecuacion de la circunferencia que tiene su centro en la recta

r: xT_B = _;44 y que pasa por los puntos P(-1,2) y Q(4,-3). Calcula los puntos

de corte de larectar y la circunferencia,

5) Encuenira la ecuacidén de una elipse sabiendo que pasa por el punto P (? ; /133) y

que su excentricidad es e = ~- . Encuentra la ecuacion de una hipérbola que tiene los

mismos focos que la elipse sabiendo que una de sus asintotas es la recta y =x . Calcula
los puntos de corte de la elipse y la hipérbola.

PROBLEMA OPCIONAL

6) Dadas las circunferencias de la forma X*+ y2 ~2kx-4ky+4k*=0 con k€ &
i) Demuestra que el radio de todas ellas es k

ii) Demuestira que los centros de todas ellas estdn en una recta y di cuél es su ecuacion




EVALUACION: 3* CURSO: 1°B.C.T. FECHA: 9/5/11 EXAMEN: 1°

2

1) Dadas Ias funciones  f(x) = /;—E y  glx)=

x2-1
i) Calcula el dominio de f'y el dominio de g
ii) Caleula g'(x) y comprueba que g (x) = f(x)
iii} Calcula la composicion de funciones fog
iv) ¢Pertenece 2 al recorrido de (x)?. ;Y al de g(x)?
2) a) Representa graficamente Ia funcion  f(x) = x? ~ |x? — 4x|

X
b) Resuelve la siguiente ecuacion exponencial 9% + (%) = 3+ 1

3) Caicula los siguientes limifes

Vaxi+x - Vx?"x

i) limye.,e

X
i) lim,, (S22 2L
x=1 x " x2-3x+2
i) lim ks
20 xri-1
% s x<0
x+2
.o . T-2x+1 ,
4) Dada la siguiente funcion  f(x) = { x2f1 si 0 <x<2
15 .
serr oz L2 <=x

i} Estudia la continuidad en x=1
ii) Calcula “a” para que sea continua en x=2

iit) Estudia la continuidad de forma generalizada




EVALUACION: 3° CURSO: 1°B.C.T. . FECHA: 6/6/11 EXAMEN: 2°

1) a) Dadas las funciones  f(x)=x*—-1 3y gkx)= x-:_l_

i) Caleula f'(x) y g''(x)

i) Calcula £ ' (x) o g™ (%)

tii) Calcula (gof) (x)

iv) Caleula (gof)™ (x)

iv) Comprueba que (gof)' x)=f'(x) o g'x)
1 1 = 5

b) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: 062 % ;2- __ng?' 3 }

2) a) Calcula los siguientes limites:

x% -1 x— 1

3l vx+3 -1 0 i xZ2 X

) xol2  x2 =4 Lt)xil')l’ll x2 — 3x + 2
xi si x< -1

b} Dada la funcion definidaa trozos f(x)= { ax+2 si —1 <x<3
x24 1 ,
> si 3 <x
x2— 16

i) Calcula “a” para que sea continua en x= -1
it) Calcula “a” para que sea continua en x=3
iii) Estudia la continuidad de toda la funcién cuando a=3

3) a) Dadala funcion  f(x) = (¥% — 2)%. (x®*+ 2) calcula la recta tangente a la
funcion en el punto de abscisa x= -1

b) Dada la funcién g(x) = —

x+1

i) Caleula los puntos de la funcion en los que la tangente es paralela a la bisectriz del
primer cuadrante

ii) Calcula los puntos de la funcién en los que la tangente es perpendicular a la recta
rd4x +y -3 =20

2x2% -

10
- calculando todos sus

4) Representa gréficamente la funcién  f(x) =
elementos principales




EVALUACION: 3*  CURSO: 1°B.C.T. FECHA:13/6/i1 EXAMEN: REC

1) a) Dadas las funciones f(x) = xi:x , g =In ;2 y h(x)=In g

i) Calcula el dominio de f(x) , el dominio de g(x) y el dominio de h(x)
ii) ¢ Pertenece 1 al recorrido de f{(x)?.
iii) ¢ Pertenece 0 al recorrido de g(x)?.
- . : 3¥ 4+ 5.2Y = 19
b) Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones 9% — 4¥ = 77 }

2) a) Calcula los siguientes limites

i) lim (Yx24 x + 1 — J4x?2 — 2x )

X300

T x* -8 x—2
1) xoy \X2—2x X2_6x+8 %

b) Dada la signiente funcién definida a trozos

x% + 4x si o x< =2
f(x) = X+ a si —2<x<4
— x4+ 4x+2 si 4 <x

i) Calcula el valor de “a* para que sea continua en todo %3
ii) Para ese valor de “a” dibuja la grafica de la funcién

2_13y2
3) a) Dada la funcién  f(x) = (x—x:;p— calcula la recta tangente a la funcién en el
punto de abscisa x=2

b) Dada la funciéon  g(x) = xlz calcula su derivada utilizando la definicién de
derivada (regla de los 5 pasos)

¢) Dada la funcion ~ h(x) = x + v calcula los puntos en los que la recta tangente
es perpendiculara larecta 1: 2x +3y -3 =0

3x2+ 8

4) Representa graficamente la funcion  f(x) = —— calculando todos sus elementos

principales




CURSO: 1°B.C.T. FECHA: 20/6/11 EXAMEN: FINAL

Primera Evaluacion

1) Calcula un nimero de tres cifras sabiendo que la suma de sus cifras es 10, la cifra de
las unidades es igual a la suma de la cifra de las decenas y las centenas, ademas si
intercambiamos las cifras de las unidades y las centenas obtenemos un nimero 198
unidades mayor, Resuélvelo por el método de Gauss,

2) Resuelve la siguiente ecuacién irracional Vi-3x — Vx+2 =1

3) Calcula los 4ngulos y el 4rea de un paralelogramo cuyas diagonales miden 10 cm y
12 em sabiendo que éstas se cortan formando un angulo agudo de 60° .

4) Resuelve la siguiente ecuacion trigonométrica  sen 2x . cos x 4+ 3cos?x = 3

(A+V3D2 i
(-i)® (1-v3iy

5) Opera y calcula las raices del siguiente nimero complejo i/

Segunda Evaluacién

6) Dados los vectores #=(2,—-a) y o= (Lb) calcula“a” y “b” para que
U y 7 sean perpendiculares y ademés se cumplaque [d|=2.|7]

7) Dadas las rectas 1 i-a— =—=  y s: { yx==12~+b,1/1 calcula “a” y “h»

sabiendo que se cortan en el punto 1(-1, -2). Calcula también el dngulo que forman,

8) Dadas las rectas 1 x 2y +7=0 S:§+%=1 y =

calcula los tres puntos donde se cortan y comprueba que determinan un tridngulo
isbsceles,

9) Los puntos  A(0,3) , B(2,5) y C(7,0) determinan un trapecio rectangulo con los
angulos rectos en los vértices A y B. El cuarto vértice D esté en la recta y = -5x + 35,
Caleula el cuarto vértice y el 4rea del trapecio.

10) Dada la circunferencia de ecuacién Cj: x + ¥ - 6x - 8y — 21 =0 . Encuentra la
ecuacioén de una circunferencia C, concéntrica con Ci ¥y que pase por el punto P(2,1).
Calcula la ecuacion de la recta tangente a C en el punto P(2,1) .




Tercera Evaluacidn

11) Resuelve la siguiente ecuacién logaritmica  log (x +9) — % logx =

%logx + 1

12) Representa graficamente la funcion  f(x) = x — |x?+ x — 6] , Estudia su
continuidad en los puntos de conexion.

13) Calcula los siguientes limites

VxZ+3 - (x+1) ‘e
T i)

. X4 x x3-x
Hm —

i) lim
) x-1 X~ 0O x2-2x+1 x2 -1

14) Dada la funcién  f(x) = %-}- x+ x?

a) Calcula la ecuacién de la recta tangente en el punto de abscisa x = -1

b) Encuentra todos los puntos de la funcién en los que su recta tangente es paralela a

la bisectriz del primer cuadrante

x3
xZ—

15) Representa graficamente la funcién  f(x) =
principales

- calculando todos sus elementos




CURSO: 1°B.C.T. FECHA: 1/9/11 EXAMEN: SEPT

Primera Evaluacion

1) a) Calcula la edad de Laura, Sergio y Marta sabiendo que la media aritmética de las
tres edades es de 20 afios, que dentro de 11 afios la diferencia entre la edad de Laura y
Sergio seré el doble de la diferencia entre la edad de Sergio y Marta, y que hace 15 atos
la edad de Laura era el doble de la edad de Sergio y Marta juntos. Resuélvelo por el
método de Gauss.

b) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

x2—-3x+ 5
—
x+ 2

(x+1)2- (x=1)%2 > x+3

2) a) Sean A 'y B dos puntos inaccesibles, pero visibles ambos desde otros puntos
accesibles C y D separados por una longitud de 75m. Suponiendo que los 4ngulos ACD
= 80°; BCD =45° BDC =30°y

ADC = 20°, calcula la distancia entrc A y B,

b) Resuelve la siguiente ecuacion trigonoméirica cos 2x.cosx + 2.sen’x = 1

3) Dados los nimeros complejos: z; =14+i z,=1—-{ y 23=—i .Calcula:

Z3 )
{Zz2 23 ) C)

a) (z+ 2z3).(z2+ z3) b)
V (71— 2z3). 2

Segunda Evaluacidn

4) Dados los vectores @ =(3,2a) y P =(~2,—-b) calcula“a” y “b” para
que los vectores

U y ¥ sean perpendiculares y ademds los vectores €+ ¥ y U — B también sean
perpendiculares .

Comprueba que los exfremos de los cuatro vectores obtenidos forman un cuadrado.

3) Tenemos un paralelogramo de vértices ABCD, conocemos dos vértices opuestos que

son A(3,4) y C(8,4), el lado que pasa por A y por B tiene de ecuacién 1: 3x —2y-1=0
. . . x—4 _ y-13

y la diagonal que pasa por B y por D tiene de ecuacién st el

otros vértices del paralelogramo y su drea.

. Calcula los

6) Dada la recta i x — 2y — 4 = 0 y el punto P(1, 1), halla los vértices de un cuadrado
que tiene en P uno de sus vértices y un lado sobre




Tercera Evaluacion

7) a) Resuelve la siguiente ecuacion exponencial: 9% — 2.3**2 4 81 =0

b) Dada la siguiente funcion definida a trozos

x> +bx st x <3
flx)=1{ 2x si —3<x<3
x? -3 si 3 <x

i) Calcula el valor de “b” para que sea continua en todo
ii) Para ese valor de “b” dibuja la grafica de la funcién

8) a) Calcula los siguientes limites

- 3. 2_
(x+8)—-Vx? +5 ii) lim ( x-x x 1)

i} lim
) x2—3x +2 2x—2

x—- -2 x+2 x—=1

b) Dada la funcién  f(x) = 2x — %
i) Calcula la ecuacion de la recta tangente en el punto de abscisa x = 1/2
i) Calcula los puntos de la funcién en los que la recta tangente es paralela a la
bisectriz del primer cuadrante

-2
9) Representa graficamente la funcion  f(x) = ﬁ calculando todos sus elementos
principales




